



◎金牛晨话

2018,再唱一首嘹亮的歌

捧着2017金灿灿的收获,
迎着2018红彤彤的曙色,
满怀真情躬身祝愿:
全市人民新年快乐!

祝愿您身体健康、朝气蓬勃!
祝愿您工作顺利、红红火火!
祝愿您万事如意、鸿运高照!
祝愿您生活幸福、阖家欢乐!

同住在泰山脚下这片山坡,
五百七十万兄弟姐妹热情好客。
刚正的品格挺如岱峰,
勤劳的汗水汇成汶河。

登高望远,极目天高地阔,
祈愿未来,放眼壮美山河!
已绘就宏伟蓝图,
2018,再唱一首嘹亮的歌!



◎长安风

电影《极速江湖》剧组 来泰山长安人文纪念园取景拍摄



12月25日,电影《极速江湖》剧组在泰山长安人文纪念园取景拍摄,男女主角王修泽、徐汶萱在拍摄现场演绎精彩片段。

在拍摄现场,演员生动的表演和丰富的情感流露近在咫尺,零下七八度的气温,演员脱了羽绒服着单衣拍摄,一个镜头要进行数次试演和正式拍摄才能成功,让我们看到了剧组专业的敬业精神和精益求精的工作态度。

据了解,电影《极速江湖》由光年传媒与山东泰山天颐湖旅游度假区联合摄制,国家一级导演周德新执导,好莱坞动作指导肖翊担任动作导演,2017年12月12日在泰山天颐湖旅游度假区正式开机。影片主要讲述车手邓剑因在地下赛车被送进监狱,出狱后誓为女儿做一个普通人,但曾经的对手威先生始终不放过他。全国赛车锦标赛在即,面对原车队好友的力邀,面对对手不择手段,以女儿性命威胁,邓剑决定放手一搏,走出自我重回赛道,解救女儿,打败对手,实现了人生的逆转。电影将在2018年与观众见面。

对原车队好友的力邀,面对对手不择手段,以女儿性命威胁,邓剑决定放手一搏,走出自我重回赛道,解救女儿,打败对手,实现了人生的逆转。电影将在2018年与观众见面。

拍摄完毕,摄制组对我园提供的场地支持表示感谢。泰山长安人文纪念园极力打造景观式园林,努力改变园区面貌,提升企业形象,成为泰城西南一道亮丽的风景线!

关于无条件全免费 公益生态葬的报名公告

为进一步推行节地生态葬,加强对困难群众惠民殡葬保障;突出“绿色环保祭扫、节地生态安葬”的宣传主题;倡导移风易俗,厚养薄葬的理念;营造广大群众参与和支持殡葬改革的良好氛围,泰山长安人文纪念园面向社会公众开展“无条件全免费生态葬”报名活动,详情如下:

活动范围:逝者生前户口在泰山、岱岳区、经济技术开发区的居民及其亲属均可报名参加。

活动对象:本次生态安葬的对象仅限于已实行火化人员的骨灰。

报名方式:携带直系亲属身份证件及逝者火化证明到泰山长安人文纪念园客户服务部办理相关手续。

报名电话:0538—8492169

安葬方式:此次环保生态葬采用无条件、不收取任何费用的政策,并免费提供可降解骨灰罐。意在带动更多人们转变思想观念,选择和创新节约生态资源、保持地球环境旺盛生命力的安葬形式。

报名、安葬时间:即日起开始报名,2018年根据报名情况安排集体安葬公祭仪式。

泰山长安人文纪念园



想了解
更多信息,
请关注泰山
长安园微信
公众号